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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Gim):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1°) Discussão e votação, em 2° turno, em bloco, dos seguintes
itens:

ITEM 1: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 1.368, de 2001, de autoria do Deputado José
Edmar, que "Destina e autoriza a doação com encargos da área
que especifica na Quadra 4 do Paranoá - RA VII e dá outras
providências".

ITEM 2: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
n° 2.809, de 2002, de autoria do Poder Executivo, que "Dá nova
redação ao art. 4°, 'caput' da Lei n° 2.891, de 23 de janeiro de
2002, e dá outras providências".

APROVADOS com 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências.
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(2°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação, em bloco, das seguintes
redações finais:

Redação final do Projeto de Lei Complementar n° 1.368, de
2001, de autoria do Deputado José Edmar, que "Destina e
autoriza a doação com encargos da área que especifica na
Quadra 4 do Paranoá - RA VII e dá outras providências".

Redação final do Projeto de Lei n° 2.809, de 2002, de autoria do
Poder Executivo, que "Dá nova redação ao art. 4°, 'caput1 da Lei n°
2.891, de 23 de janeiro de 2002, e dá outras providências".

APROVADAS nos termos do § 5° do art. 204 do Regimento
Interno.

(3°) Discussão e votação, em 1° turno, em bloco, dos seguintes
itens:

ITEM 3: Discussão e votação, em 1° turno, na forma do
substitutivo, do Projeto de Lei Complementar n° 454, de 1999,
de autoria do Deputado José Edmar, que "Dispõe sobre a
destinação da área que especifica na AR 15 de Sobradinho II e
dá outras providências".

ITEM 4: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 667, de 1998, de autoria do Deputado César
Lacerda, que "Destina área de propriedade do Distrito Federal,
localizada entre as Quadras 201, 202, 203 e a poligonal leste da
cidade de São Sebastião, para assentamento habitacional de
profissionais da área de vigilância."
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ITEM 5: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 785, de 2000, de autoria do Deputado Paulo
Tadeu, que "Desafeta área situada à Quadra 8 de Sobradinho -
RA V e dá outras providências".

ITEM 6: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 971, de 2001, de autoria do Deputado Gim
Argelio, que "Desafeta e autoriza a doação com encargos da área
que especifica na Região Administrativa de Taguatinga e dá
outras providências".

ITEM 7: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 1.418, de 2001, de autoria do Deputado Gim
Argello, que "Desafeta e autoriza a doação com encargo da área
que especifica na Região Administrativa de Taguatinga - RA III e
dá outras providências".

ITEM 8: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 1,565, de 2002, de autoria do Deputado
Benício Tavares, que "Dispõe sobre as Normas de Edificação Uso
e Gabarito dos lotes do Setor de Oficinas da Região
Administrativa do Riacho Fundo - RA XVII e dá outras
providências".

ITEM 9: Discussão e votação, em 1° turno, na forma do
substitutivo, do Projeto de Lei n° 2.286, de 1999, de autoria do
Deputado César Lacerda, que "Desafeta área de uso comum do
povo no entorno da Área Especial n° 11/15 do Setor Oeste do
Gama e dá outras providências".

ITEM 10: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 2.771, de 2002, de autoria do Deputado Leonardo Prudente,
que "Dispõe sobre a proibição de inscrição de usuários de
serviços públicos em cadastros de devedores".
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ITEM 11: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 2.796 de 2002, de autoria do Deputado José Santos e outros,
que "Dispõe sobre evento Internacional de Meio Ambiente no

! Distrito Federal".

ITEM 12: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 1.846, de 2001, de autoria do Deputado Rodrigo Rollemberg,
que "Dispõe sobre a extinção da cobrança de tarifas e taxas de
consumo mínimas ou de assinatura básica pelas empresas
públicas ou concessionárias de serviços de água, luz e gás no
Distrito Federal e dá outras providências".

ITEM 13: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 1.375, de 2000, de autoria do Deputado Chico Floresta, que
"Dispõe sobre a representação étnica na publicidade oficial
veiculada pelo Poder Executivo e dá outras providências".

ITEM 14: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 616, de 1999, de autoria do Deputado Benício Tavares, que
"Dispõe sobre a instalação de equipamento eliminador de ar na
tubulação do sistema de abastecimento de água e dá outras
providências".

- Parecer favorável do relator da CAF, Deputado Alírio Neto.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Leonardo
Prudente. APROVADO por votação em processo simbólico
(14 deputados presentes).
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ITEM 15: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 1.967, de 2001, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que
"Dispõe quanto à obrigatoriedade da presença de ascensoristas
nos elevadores dos edifícios públicos e privados no Distrito
Federal".

ITEM 16: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 2.767, de 2002, de autoria do Deputado José Lopes, que
"Instituí o Sistema de Comunicação e Cadastro de Pessoas
Desaparecidas e dá outras providências".

- Parecer favorável do relator da CAF, Deputado José Edmar.
APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Leonardo
Prudente. APROVADO por votação em processo simbólico
(15 deputados presentes).

- Votação dos projetos em 1° turno (itens nos 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
11, 12, 13, 14, 15 e 16). APROVADOS com 15 votos favoráveis.
Houve 9 ausências.

3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Paulo Ta deu):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.
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Eu, Primeiro(a) Secretário(a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a

Primeií*òjfcpSecretário(a)
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isessao.

ipalavra.

V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está aberta a

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR - Sr. Presidente, solicito o uso da

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

DEPUTADO JOSÉ EDMAR (PMDB. Sem revisão do orador.) -

í Sr. Presidente, há dois projetos que, por estarem em condições de serem

|apreciados em segundo turno, poderiam ser votados em bloco, junto com o

: Projeto de Lei n° 2809/02. São eles os seguintes: o Item n° 1 da pauta,

' projeto de autoria do Deputado José Santos e o Item n° 2, projeto de minha

i autoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputado José

Edmar, o Item n° 1 recebeu uma emenda que precisa de ser analisada. Farei

a apreciação em bloco, em segundo turno, do Projeto de Lei Complementar

n° 1.368, de 2001 e do Projeto de Lei n° 2.809, de 2002.

ITEM N° 2

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.368, de 2001, de autoria do Deputado José Edmar, que

'destina e autoriza a doação com encargos da área que especifica na quadra

4 do Paranoá - RA Vil e dá outras providências'."

ITEM EXTRAPAUTA
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"Discussão e votação, em 2° turno, Projeto de Lei n° 2.809, de

2002, de autoria do Poder Executivo, que 'dá nova redação ao art. 4°, caput,

da Lei n° 2.891, de 23 de janeiro e dá outras providências'."

Em discussão. (Pausa.)
1 Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando os projetos;

os que votarem "não" estarão rejeitando-os.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

l Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências.

! O Projeto de Lei Complementar n° 1.368/01 e o Projeto de Lei n°

2-809/02 estão aprovados em segundo turno.

| DEPUTADO JOÃO DE DEUS - Sr. Presidente, solicito o uso da

'palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.i
i DEPUTADO JOÃO DE DEUS (PPB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, para adiantar os trabalhos, solicito a V.Exa, que as redacões

finais dos dois projetos sejam imediatamente apreciadas.

• PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência

'acata a solicitação de V.Exa.

; Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação das matérias.

; "Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.809, de 2002,

ide autoria do Poder Executivo, que 'dá nova redação ao art 4°, caput, da Lei

|n° 2.891, de 23 de janeiro e dá outras providências'."

; "Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar

jn°1.368, de 2001, de autoria do Deputado José Edmar, que 'destina ei
jautoriza a doação com encargos da área que especifica na quadra 4 do

ÍParanoá - RA VII e dá outras providências'."

: Em discussão as redacões finais. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as

redações finais são consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a

votação.

Os projetos vão à sanção.

Parabéns a todos vocês que saem vitoriosos da Câmara

Legislativa do Distrito Federal, graças à emenda que beneficia a todos

vocês.

Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure para

declaração de voto.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, eu parabenizo a

companheira Maria Luiza e os trabalhadores da SAB, por esta vitória contra

essa situação, que, ao longo dos anos, tem sido extremamente angustiante.

Hoje têm um sabor vitória, que com certeza não é exatamente aquele tão

sonhado, mas é o passo possível para vocês que têm suado para a

conseguir a sua sobrevivência, depois de anos e anos de trabalho na extinta

SAB. A situação de vocês era realmente bastante delicada. Essa vitória é a

vitória da organização. Essa vitória é da mobilização. Parabéns a vocês,

; parabéns à Maria Luiza e a toda equipe que ajudou na mobilização dos

^trabalhadores. Muito obrigado.

Í PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

i palavra ao Deputado José Lopes para declaração de voto,

DEPUTADO JOSÉ LOPES (PST. Para declaração de voto. Sem

i revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, Maria Luiza e todos os

amigos da SAB, neste momento vocês estão recebendo, pelo seu
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^rilhantismo, o reconhecimento e, acima de tudo, a consideração política

tíesta Casa. Maria Luiza, eu gostaria de parabenizar o Dr. Benjamin Roriz,

pessoa que nos recebeu com muito carinho, com muita segurança, com

hnuita propriedade. Aproveito a oportunidade para dizer que uma luta se faz

com organização, uma luta se faz com unidade e com presença efetiva.

Neste momento, efetivamente, eu queria de público agradecer a todos os

Parlamentares que aqui estão presentes, porque esta causa é uma causai
pública. E a você, Luiza, à Diretoria e a tantos outros que acreditaram neste

trabalho, o nosso obrigado por nos terem proporcionado esta grande vitória

e por terem participado dela: a vitória da SAB. Muito obrigado.

• PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Maria Luiza,

parabéns. Servidoras da SAB, parabéns! Professor Leôncio, muito obrigado.

^\ todos vocês parabéns por mais esta vitória. Este projeto do Poder

^Executivo veio fazer justiça a vocês, da SAB, assim como a emenda que nós

'acrescentamos que também foi uma questão de justiça. Parabéns, vão com

|Deus. Vocês saem daqui vitoriosos no dia de hoje. Servidores da SAB,
i
parabéns pelas flores que tão bem enfeitaram o nosso plenário no dia de

jhqje, pedindo paz e dizendo que vocês são vitoriosos. Parabéns, um abraço.

i Muito obrigado, Deputado João de Deus e a todos vocês. R

Irecebam o meu abraço. Houve justiça aqui. Parabéns, servidores da SAB.

jMais uma vez, a Câmara Legislativa do Distrito Federal reflete os anseios da

jpopulação, da comunidade. Esse é o nosso papel.

| DEPUTADO ILTON MENDES- Sr. Presidente, solicito o uso dai
palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

i DEPUTADO ILTON MENDES (PL. Sem revisão do orador.) - Sr.

presidente, eu gostaria de fazer uma observação e ao mesmo tempo fazer

Mm pedido a V.Exa.: que todas as matérias e projetos que não forem

Discutidos exaustivamente nas Comissões, ao serem colocados para

aprovação nesta Casa, fossem lidos e defendidos pelo seu autor. Às vezes

aprovamos alguns projetos - sei da pressa e da vontade que V.Exa. tem no

bom andamento dos trabalhos desta Casa - sem termos conhecimentoi
profundo do que tratam. Então, eu gostaria que ao menos o autor de projeto

tasse à tribuna e o defendesse para que pudéssemos votar conscientes

çlaquilo que queremos.

: Muito obrigado.

: PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputado llton

Mendes, se V.Exa. tiver interesse em algum projeto em especial, eu coloco

toda a assessoria da Mesa para orientar e apresentar os projetos. V.Exa.

pode ficar bem à vontade para dar o seu voto com consciência. Não

gostaríamos que V.Exa. votasse enganado hora nenhuma.
i

Mais uma vez parabenizo os servidores da SAB. Percebo a

jfeiicidade estampada nos olhos de vocês. Realmente foi uma vitória que

lesta Casa deu a vocês e à sociedade de Brasília. Vejo a alegria dos

[servidores e assessores, isso realmente é uma vitória para a Câmara

legislativa do Distrito Federal. Todas as vezes que isso acontece no Poder

legislativo é a sociedade quem ganha, porque o Poder Legislativo é o Poder

imais transparente dos três Poderes. É aqui que a sociedade pode fazer sua
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legítima pressão. É aqui que vocês podem vir e reivindicar daqueles que

yocês votaram e acreditaram.

| Este é o Poder Legislativo do Distrito Federal. No ano passado

tivemos mais de 140 mil pessoas visitando a Câmara Legislativa do Distrito

Federal. Votamos mais de cem projetos referentes a condomínios, matérias

^ssas que estavam há vinte anos perdurando no Distrito Federal e tivemos a

òoragem de colocamos em votação. Este é o Poder Legislativo, essa é a

Terceira Legislatura e a Legislatura que vai entrar para a história do Distrito

Federal, pois, realmente, fizemos todos os enfrentamentos necessários. O

homem público Parlamentar tem que ter coragem e esta Legislatura mostra

flue temos bastante coragem e determinação.

Apreciação, em bloco, dos seguintes itens:

ITEM N° 1

; "Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.555, de 2002, de autoria do Deputado José Santos, que

'desafeta e autoriza a doação com encargos da área que especifica e dá

Outras providências'.

Relator: Deputado Silvio Linhares - CAF

Deputado Wilson Lima - CCJ"

i ITEM N° 4

! "Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

[Complementar n° 454, de 1999, de autoria do Deputado José Edmar, que

i'dispõe sobre a destinação da área que especifica na AR 15 de Sobradinho

II e dá outras providências1.
i
: Relator(es): Deputado - CAF
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Deputado - CCJ"

] ITEM IM° 5

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 667, de 1998, de autoria do Deputado César Lacerda, que

'destina área de propriedade do Distrito Federal, localizada entre as quadras

201, 202, 203 e a poligonal leste da cidade de São Sebastião, para

assentamento habitacional de profissionais da área de vigilância'.

Relator: Deputado - CAF

Deputado Wilson Lima - CCJ"

; (Assume a Presidência o Deputado João de Deus.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JOÃO DE DEUS) - Continua a

apreciação, em bloco, dos seguintes itens:

i ITEM N° 6

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 785, de 2000, de autoria do Deputado Paulo Tadeu, que

l1 desafeta área situada à Quadra 08 do Sobradinho - Região Administrativa V

;e dá outras providências1.

! Relator: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 7

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 971, de 2001, de autoria do Deputado Gim Argello, que

'desafeta e autoriza a doação com encargos da área que especifica na

Região Administrativa de Taguatinga e dá outras providências'.

Relator: Deputado - CAF
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Deputado - CCJ"

ITEM N° 8

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.418, de 2001, de autoria do Deputado Gim Argello, que

ídesafeta e autoriza a doação com encargo da área que especifica na

Região Administrativa de Taguatinga - RA III, e dá outras providências'.

Relator: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

ITEM N° 12

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.565, de 2002, de autoria do Deputado Benício Tavares,

que 'dispõe sobre as normas de Edificação Uso e Gabarito dos lotes do

Setor de Oficinas da Região Administrativa do Riacho Fundo - RA XVII e dá

putras providências'.

Relator: Deputado Jorge Cauhy - CAF

Deputado Renato Rainha - CCJ"

ITEM N° 27

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.286, de

1996, de autoria do Deputado César Lacerda, que 'desafeta área de uso

comum do povo no entorno da Área Especial n° 11/15, do Setor Oeste da

cidade-satélite do Gama, e dá outras providências'.

Relator: Deputado Benício Tavares - CAF

Deputado Edimar Pireneus - CCJ"

ITEM N° 37
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"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.771, de

2002, de autoria do Deputado Leonardo Prudente, que 'dispõe sobre a

proibição de inscrição de usuários de serviços públicos em cadastros de

devedores1.

Relator; Deputado - CDC

Deputado - CCJ"

ITEM N° 39

; "Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto dê Lei n° 2.796, de

2002, de autoria do Deputado José Santos e outros, que 'dispõe sobre o

evento internacional de Meio Ambiente no Distrito Federal'.

Relator: Deputado - CAF

: Deputado - CCJ"

ITEM N° 20i
; "Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.846 de

J2001, de autoria do Deputado Rodrigo Rollemberg, que 'dispõe sobre a

iextinção da cobrança de tarifas e taxas de consumo mínimas ou de

assinatura básica pelas empresas públicas ou concessionárias de serviços

Ide água, luz e gás no Distrito Federal e dá outras providências1.

Relator: Deputado Nijed Zakhour - CDC

Í Deputado - CCJ"

! ITEM N° 18

: "Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto dê Lei n° 1.375, de

Í2000, de autoria do Deputado Chico Floresta, que 'dispõe sobre a

'representação ética na publicidade oficial veiculada pelo Poder Executivo e

;dá outras providências'.
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Relator: Deputado Jorge Cauhy - CAF

Deputado Wilson Lima - CCJ"

ITEM N° 17

"Discussão e votação, em 1° turno, ao Projeto de Lei n° 616, de

1999, de autoria do Deputado Benício Tavares, que 'dispõe sobre a

instalação de equipamento eliminador de ar na tubulação do sistema de

abastecimento de água e dá outras providências'.

Relator: Deputado - CAF

Deputado - CCJ"

(Assume a Presidência o Deputado Paulo Tadeu.)

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Solicito ao

Presidente da Comissão de Assuntos Fundiários, Deputado José Edmar,

que indique relator para os referidos projetos,

DEPUTADO JOSÉ EDMAR - Sr, Presidente, indico o Deputado

Alírio Neto para emitir parecer pela Comissão de Assuntos Fundiários.

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, Srs. Deputados, é o seguinte o parecer da Comissão de

Assuntos Fundiários aos seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar n°

I454, de 1999; Projeto de Lei Complementar n° 667, de 1998; Projeto de Lei

Complementar n° 785, de 2000; Projeto de Lei Complementar n° 971, de

2001; Projeto de Lei Complementar n° 1.418, de 2001; Projeto de Lei

Complementar n° 1.565, de 2002; Projeto de Lei n° 616, de 1999; Projeto de

Lei n° 1.375, de 2000; Projeto de Lei n° 1.846, de 2001; Projeto de Lei n°

2.286, de 1999; Projeto de Lei n° 2.771, de 2002; e Projeto de Lei n° 2.796,

de 2002.
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; No âmbito da Comissão de Assuntos Fundiários, o parecer é

favorável aos presentes projetos na forma dos substitutivos dos citados e na

forma dos projetos originários dos demais.

- É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão o

parecer. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
1 Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

ps que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Solicito ao Deputado Leonardo Prudente que emita parecer pela

CCJ.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (PMDB. Para emitir

parecer.) - Sr. Presidente, é o seguinte o parecer da Comissão de

Constituição e Justiça aos seguintes projetos: PLC n° 454/99; PLC n°

£67/98; PLC n° 785/00; PLC n° 971/01; PLC n° 1.418/01; PLC n° 1.565/02;

f>L n° 616/99; PL n° 1.375/2000; PL n° 1.846/2001; PL n° 2.286/99, com o

seu respectivo substitutivo; PL n° 2.771/2002 e PL n° 2.796/2002.

i O parecer da Comissão de Constituição e Justiça é pela

gprovação dos referidos projetos, tendo em vista que eles se encontram na

$ua mais perfeita ordem.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão o

parecer. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

i Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Tem a palavra

V.Exa.

: DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a inclusão do projeto constante do Item n° 22 na

pauta do conjunto de projetos que ainda estão sendo apreciados em

primeiro turno.

j DEPUTADO JOSÉ SANTOS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Tem a palavra

V.Exa.

• DEPUTADO JOSÉ SANTOS (PL. Sem revisão do orador.) - Sr.

presidente, solicito a inclusão do projeto referente ao Item n° 29 da pauta

anterior para apreciação, pois ele iria ser lido e não foi.

j PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência

,'acata as solicitações dos Deputados Wasny de Roure e José Santos.

i Solicito ao Relator, Deputado José Edmar, que apresente o

parecer da Comissão de Assuntos Fundiários.
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DEPUTADO JOSÉ EDMAR (PMDB. Para emitir parecer. Sem

tevisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos

Fundiários ao Projeto de Lei n° 2.767, de 2002, de autoria Deputado José

Lopes, que "institui sistema de comunicação e cadastro de pessoas

desaparecidas e dá outras providências" e ao Projeto de Lei n° 1.967, de

2001, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que "dispõe quanto à

obrigatoriedade da presença de ascensorista dos elevadores dos edifícios

públicos e privados do Distrito Federal".

No âmbito da Comissão de Assuntos Fundiários, somos pela

aprovação dos referidos projetos.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

ps que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

: Solicito ao Relator, Deputado Leonardo Prudente, que apresente

6 parecer da Comissão de Constituição e Justiça.

Í DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (PMDB. Para emitir

parecer.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao

projeto de Lei n° 2.767, de 2002, de autoria do Deputado José Lopes, que

"institui sistema de comunicação e cadastro de pessoas desaparecidas e dá

putras providências" e ao Projeto de Lei n° 1.967, de 2001, de autoria do
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Ipeputado Wasny de Roure, que "dispõe quanto à obrigatoriedade da

presença de ascensorista nos elevadores dos edifícios públicos e privados

<jlo Distrito Federal".

| Tendo em vista a situação regular dos referidos projetos, o
i
parecer da Comissão de Constituição e Justiça é pela aprovação dos

rjnesmos.

\ É o parecer.

l PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão.

(Pausa.)

l Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

i Em votação.

: Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

cjs que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

: Está aprovado com a presença de 15 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, os PLC 454/99, PLC 667/98,

FfLC 785/00, PLC 971/01, PLC 1.418/01, PLC 1.565/02; PL 1.846/01, PL

?.286/99, PL 2.771/02, PL 2.796/02, PL 1.375/00, PL 616/99, PL 1.967/01 e
i

PL 2.767/01 (Pausa.)

| Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

i Em votação.

l Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

cjue votarem "não" estarão rejeitando-o.

| Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Cpeputados.

! (Procede-se à votação nominal.)
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ASSESSORIA DE PLENÁRIO E DISTRIBUIÇÃO

Memo/ASSP n°049/2003 Brasília, 09 de abril de 2003

Ao Senhor Secretário Executivo - 3a Secretaria

Senhor Secretário,

Em resposta ao MEMO/SETAS n° 26/2003, de 20/02/2003

{cópia anexa), segue o seguinte encaminhamento:

Item l - A forma de votação do PLC n° 1550/2002 foi

amplamente discutida no plenário desta Casa, conforme consta
i

das Notas Taquigráfiças anexadas (Páginas 17 a 29), estando

inclusive a referida proposição arquivada;

Item 2 - A folha de votação da referida proposição já está

devidamente corrigida como Prójeto de Lei n° 2767/2002, e

arquivada desde o dia 24/05/2002.

Com relação à sugestão feita no sentido de que seja

enviada uma folha de votação sanando as pendências, esclareço

que considero essa alternativa inviável na medida em que o

assunto foi tratado em plenário pelos Senhores Deputados.

Atenciosamente,

Chefe da Assessoria de

Distribuirei

ASTRO

enário e
. A1 <?('<-
O fe,

Se TA s

Gabinete da Mesa Diretora-^ecretàrio Executivo / 3a Secretaria
Recebido em // 10^10$ às.. J/ : ...íZÀ..., Horas
Nome: .1/Mrtw • Matricula: AL

A:
Secretário Exacujivo/o

Mesa O

'
- ' -

SA1N - Parque Ruraf - 70086-900 - Brasília - DF - Tel.: 3488274
fcmail. plenário.asses.soria^cl.df.iíov.br
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 15 votos favoráveis. Houve 9 ausências.

Estão aprovados.

Os projetos seguem a tramitação regimental.

Encerro a presente a sessão, convocando sessão extraordinária

para imediatamente após esta.

Está encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 18h06min.)


